

## wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznań  
tel. (+48-61) 885 05 00, fax 61 852 19 48  
dyrektor 61 885 07 00

Poznań, dnia 29.01.2021  
EZ/350/92/2020/.../20.....

Wg rozdzielnika:

do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie publiczne nr 92/2020

dotyczy: **Zakup i dostawa mleka, śmietany, kefiru, jogurtów, serów, masła, tłuszczu**

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi.

### PYTANIE

Pakiet nr 1- Mleko

Poz. 1 Mleko 2% luz w opakowaniach po 5L czy dopuszczalne jest zaoferowanie produktu w opakowaniach 1L PET

### ODPOWIEDŹ

Z uwagi na zamawiane przez nas duże ilości mleka nie dopuszczamy opakowań 1 l. Tylko opakowania duże 5l, z uwagi na specyfikę pracy. Ponadto małe opakowania generują duże ilości odpadów a to pociąga za sobą koszty związane z wywozem odpadów.

### PYTANIE

Pakiet nr 3 Mleko i jogurt bez laktozy

Poz. 1 Mleko UHT 2% bez laktozy karton 1 L czy dopuszczalne jest zaoferowanie produktu Mleko 1,5% lub 3,2% bez laktozy karton 1L

Poz. 2 Jogurt naturalny bez laktozy 0,180 l/kg lub 0,200 l/kg czy dopuszczalne jest zaoferowanie produktu w gramaturze 150g

### ODPOWIEDŹ

Poz.1. Dopuszcza się mleko 1,5% tłuszczu bez laktozy. Nie dopuszcza się mleka 3,2% tłuszczu z uwagi na specyfikę diety, w której jest produkt wykorzystywany.

Poz. 2. Dopuszcza się produkt o gramaturze 150g

### PYTANIE

Pakiet nr 4 – Śmietanka słodka 18%

Poz. 1 Śmietanka słodka 18% luz w opakowaniach 5 L słodka czy dopuszczalne jest zaoferowanie produktu UHT w opakowaniach 1L

### ODPOWIEDŹ

Poz. 1. Z uwagi na zamawiane przez nas duże ilości śmietany nie dopuszczamy opakowań 1 l. Tylko opakowania duże 5l, z uwagi na specyfikę pracy. Ponadto małe opakowania generują duże ilości odpadów a to pociąga za sobą koszty związane z wywozem odpadów.

### PYTANIE

Pakiet nr 5 – Kefir

Poz.1 Kefir luz wiaderka 5l czy dopuszczalne jest zaoferowanie produktu w gramaturze 1L

Poz. 4 Maślanka naturalna luz wiaderko lub folia 5l czy dopuszczalne jest zaoferowanie produktu w opakowaniu 1L butelka

Poz.1. Z uwagi na zamawiane przez nas duże ilości kefiru , do przygotowywania potraw, nie dopuszczamy opakowań 1 l. Tylko opakowania duże 5l, z uwagi na specyfikę pracy . Ponadto małe opakowania generują duże ilości odpadów a to pociąga za sobą koszty związane z wywozem odpadów.

Poz. 4 Z uwagi na zamawiane przez nas duże ilości maślanki , do przygotowywania potraw, nie dopuszczamy opakowań 1 l. Tylko opakowania duże 5l, z uwagi na specyfikę pracy . Ponadto małe opakowania generują duże ilości odpadów a to pociąga za sobą koszty związane z wywozem odpadów.

#### PYTANIE

Pakiet 9 Sery białe twarogowe

1.Ser twarogowy chudy-krajanka w pergaminie czy dopuszczalne jest zaoferowanie Ser twarogowy chudy op.200g

3. Ser biały twarogowy półtusty w kostkach 250g czy dopuszczalne jest zaoferowanie produktu w gramaturze 200g

#### ODPOWIEDŹ

Poz.1. Ser twarogowy chudy –krajanka w pergaminie- nie dopuszcza się opakowań 200g. Z uwagi na zamawianie dużych ilości produktu, specyfikę pracy tylko opakowania w pergaminie. Małe opakowania generują dużą ilość odpadów a to pociąga za sobą koszty związane z wywozem śmieci.

Poz. 3 Ser biały- dopuszcza się 200g.

#### PYTANIE

Pakiet nr 10 Sery żółte i topione

Poz. 5b Ser topiony kremowy śmietankowy trójkąciki o wadze 25g czy dopuszczalne jest zaoferowanie produktu w gramaturze 17,5g

Poz. 10 Ser Lazur pleśniowy w opakowaniach 100g na czy dopuszczalne jest zaoferowanie produktu Ser pleśniowy bleu 150g

#### ODPOWIEDŹ


Poz. 5b tak dopuszcza się gramaturę 17,5g

Poz. 10. tak dopuszcza się gramaturę 150g ser pleśniowy bleu

#### UWAGA:

Ocena oferty przez Zamawiającego zostanie dokonana w oparciu o wymagania zawarte w specyfikacji z uwzględnieniem niniejszych odpowiedzi na pytania.

Z poważaniem,  
z-ca Dyr. ds. ekonomicznych



mgr inż. Magdalena Kraszewska

---

Opracował: Sylwia Krzywiak, Dział zamówień publicznych i zaopatrzenia, tel. 061 8850 644, zaopatrzenie@wco.pl